

SVOBODNA SLOVENIJA

LETO (AÑO) LXVI (60) • ŠTEV. (Nº) 15

ESLOVENIA LIBRE

BUENOS AIRES • 26 de abril - 26. aprila 2007

KARIKATURA RESNIČNOSTI

MARJAN POGAČNIK

(Sledeči članek je izšel v zadnji številki Družine. Ker problematika sovпада z našo, argentinsko, ga objavljamo v premislek bralcev)

Ste morda kdaj prišli na misel, da bi se za nekaj tednov skupaj s skupino drugih ljudi, ki bi jih nekdo izbral po posebnem ključu, zapri v neko posebej v ta namen zgrajeno hišo in ne bi imeli več stikov s svetom, vsako vašo besedo in dejanje, od spalnice do stranišča in kopalnice, pa bi s pomočjo televizijskih kamer in mikrofonov lahko po internetu in v televizijski oddaji spremljal, kdor bi si želel?

Morda sodite med tiste, ki vam je ideja, da bi dejavno sodelovali v tovrstnih televizijskih šovih, povsem tuja, od časa do časa pa vendarle sedete za televizijo in si pogledate kak prizor iz Big Brotherja (pri nas Gran hermano, op. ur.), kakor se imenuje zadnji resničnostni šov, ki je za drugimi državami dosegel tudi Slovenijo (in seveda Argentino, op. ur.).

Lahko bi se takšnim pojavom sodobne medijske „kulture“ izognili v širokem loku, jih poskušali odmisлити in jim ne naslajati dodatne publicitete. Vendar bi to pomenilo zatiskanje oči pred današnjo medijsko stvarnostjo, ki sooblikuje današnji svet, predvsem mlajših generacij in jih zaznamuje s pogledom na življenje, ki je kristjanu tuj.

Eden izmed razlogov, zakaj tovrstne oddaje pritegujejo gledalce, je verjetno ta, da se v njih gledalci lahko poistovetijo z nastopajočimi. V njih namreč nastopajo čisto običajni ljudje, podobni vsakomur izmed nas, ki niso poklicni igralci in ki se spontano odzivajo, oddaje pa tudi nimajo vnaprejšnjega scenarija. Vendar pa je „resničnost“ teh šovov le navidezna.

V običajnem življenju bi namreč težko našli na kupu toliko ljudi s tako izrazitimi, posebnimi značajskimi lastnostmi, kot jih najdemo v resničnostnih šovih. Sodelujoče s pomočjo psihologov posebej skrbno izberejo, tako da ti prihajajo med seboj v izrazite konflikte. Cilj oddaj, ki s tem postanejo karikatura resničnosti, je predvsem dramatičnost in s tem gledanost, pri čemer merijo na to, da bodo v „prime time“, torej ob najbolj gledanih terminih, ko mlajših običajno ni pred zasloni, pritegnili prav njih. Gledanost pa zagotavlja večji oglaševalski prihodek in zaslužek s poslani SMS-i. V oddaji z gledalci, zlasti mlajšimi, tržno manipulirajo tudi tako, da delajo reklamo za izdelke, ki se pojavljajo v oddaji.

(Komericalna) televizija - in resničnostni šovi so tipičen primer - ne le, da izgublja na kakovosti le zaradi iskanja gledanosti (in zaslužka) za vsako ceno, marveč vsiljuje vsebinsko praznino in oblikuje gledalčev pogled na svet in njegovo vrednostno lestvico. Ne bi bilo sicer razumno pretirano poudarjati medijskega vpliva na občinstvo, ker ima ta vendarle svoje meje, vendar pa ne moremo povsem mimo vpliva še zlasti na otroke, ki teže ločujejo med fikcijo in resničnostjo.

Med problematičnimi vzorci, ki jih vnašajo takšne oddaje in ob katerih nam postane nelagodno, je na prvem mestu, da kot nekaj običajnega prikazujejo medčloveške odnose, ki ne temeljijo na spoštovanju, marveč na pretvarjanju, osvajanju, agresivnosti in tekmovalnosti. Tako vzbujajo vtis, da v življenju ni prostora za pristna čustva: če hočeš uspeti, se moraš za vsako ceno vsiliti in pretanjeno pohoditi druge. Oddaje z razkazovanjem posameznikov, ki imajo, kot ugotavljajo psihologi, izrazite ekshibicionistične poteze, v nas prebujajo vojeristične nagibe in rahlajajo prepričanje, da drug drugemu ne moremo biti povsem prosojni in da ima zasebno in intimno življenje nekatere meje. Kot meni francoski psihoanalitik Tony Anatrella, tovrstni ekshibicionizem uničuje človeške vire spolnosti. Nič nenavadnega ni, da v takšno oddajo kot udeleženko povabijo striptizeto, ki se že na samem začetku do konca razgali ...

Ko je v Big Brotherju Nina, ena izmed nastopajočih, med oddajo v živo vesoljni Sloveniji - vpričo moža, ki je sedel v studiu - razkrila, da ima ljubimca in da z možem vztraja skupaj zgolj zaradi otroka, se profesionalni komentatorji, ki jih ustvarjalci oddaje vabijo v studio, da bi presojali dogajanje, do Nininega ravnanja sploh niso kritično opredelili. Oddaja je tako izvenela s tihim sporočilom, da so tovrstni „svobodni“ odnosi danes pač nekaj sprejemljivega. Vprašanje, kako bi (bo) na takšne mamine izjave in ravnanje nekoč gledal otrok, je ostalo nedotaknjeno.

Seveda je v resničnostnih šovih vrsto povsem prijetnih in nedolžnih prizorov, ob katerih se lahko sprostimo, nasploh pa se ni mogoče izogniti vtisu, da nam v zrcalu kažejo sliko našega sveta z najbolj neprijaznimi odtentki. Takšne oddaje kličejo po svobodnejšem odnosu do medijev in, če si tako oddajo ogledajo otroci, pogovoru z njimi in medijski vzgoji. Pred kristjane pa postavljajo vabilo k ustvarjalnosti in k temu, da bi na družbeno in medijsko praznino odgovorili z iskanjem osebne duhovne globine, v kateri bodo lažje prepoznali luknjičavost nekaterih propagiranih medijskih in drugih izdelkov ter uvideli, da je življenje preveč dragoceno, da bi ga zapravljali za tako slabo „zabavo“.

Rupel je zaključil potovanje

Zunanji minister Dimitrij Rupel je bil v nadaljevanju turneje po Latinski Ameriki na delovnem obisku v Čilu. Osrednja tema pogovorov so bile priprave na slovensko predsedovanje Evropski uniji v prvi polovici leta 2008, med katerim bo v Peruju potekal vrh EU-Latinska Amerika in Karibi.

Rupel je imel na programu srečanja z namestnikom čilskega zunanjega ministra Albertom van Klavernom Storkom ter podpredsednikom države in notranjim ministrom Belisariom Velascom Barahonom.

V Čile je minister prispel iz Argentine, kjer živi močna slovenska skupnost. Tudi v Čilu živijo Slovenci, po ocenah kakih 300, ki so se priselili iz ekonomskih razlogov pred in po drugi svetovni vojni. Slovenski predstavniki so na prvi uradni obisk v Latinsko Ameriko potovali prav v Čile, in sicer leta 1994, ko je državo obiskal tedanji zunanji minister Alojz Peterle. Republika Čile s 16 milijoni prebivalcev ima najbolj odprto gospodarstvo v Latinski Ameriki. Dvostranska blagovna menjava je sicer skromna in je lani znašala slabih 13 milijonov dolarjev. Evropska unija ima s Čilom sklenjen pridružitveni sporazum. V Čilu je marca lani predsedniški položaj zasedla Michele Bachelet. Nekdanja ministrica za zdravje iz vrst socialistov je tako postala prva ženska na čelu te države. Rupel je dvodnevne pogovore v Peruju posvetil pripravam na srečanje med voditelji Evropske unije in Latinske Amerike in Karibov, ki bo med slovenskim predsedovanjem EU

maja 2008 v Limi. Strani sta obljubili, da bosta storili vse, da bo srečanje uspešno. „Tako Peru kot Slovenija sta državi, ki resno jemljeta svoje mednarodne oblige. Mi zdaj prvič predsedujemo EU in zato se bomo še bolj potrudili, kot bi se sicer, da bi ta konferenca uspela,“ je povedal Rupel.

Prvi dan obiska se je Rupel sestel s perujskim premierom Jorgejem de Castillo, ministrom za industrijo Rafaelom Reyom in predsednikom kongresnega odbora za zunanje zadeve Victorjem Rolandom Souso Huanambalom.

Slovenija sicer za pripravo vrha računa na pomoč drugih držav. Ker v Peruju nima veleposlaništva, je dogovorjena s Francijo, da bo v času predsedovanja slovenska delegacija tesno sodelovala s francosko misijo, je pojasnil Rupel. Francija in Portugalska, ki bosta EU predsedovali za oziroma pred Slovenijo, „stati dve državi, s katerima bomo najtesneje sodelovali. Sicer pa konferenca ne organizira Slovenija, ampak Evropska unija, to pa pomeni, da bomo imeli pomoč 26 držav,“ je dodal.

Kot je še povedal Rupel, sta s premierom govorila tudi o odnosih med Slovenijo in Perujem. Perujskega sogovornika je posebej zanimala možnost sodelovanja z Luko Koper. Dvostranska blagovna menjava je sicer skromna in je lani znašala 1,4 milijona evrov. Peru je Slovenijo priznal 14. marca 1992.

Rupel se je v sredo sestel s perujskim zunanjim ministrom Josejem Antoniom Garcio Belaundejem. Podpisal je tudi memorandum o sodelovanju med zunanj-

ma ministrstvom in sporazum med vladama o odpravi vizumov za imetnike diplomatskih potnih listov.

Belaundeju je tudi predal kopijo poverilnih pisem slovenski veleposlanik v Peruju s sedežem v Buenos Airesu Avguštin Vivod. Slovenija ima v Latinski Ameriki veleposlaništvo samo v Argentini, ki je pristojno še za Brazilijo, Čile, Urugvaj in Paragvaj.

Iz Peruja je Rupel odpotoval v Dominikansko republiko, kjer so potekala dvodnevna srečanja med Evropsko unijo in državami Latinske Amerike. Tam se je med drugim sestel s kolegi iz Dominikanske republike, Bolivije, Paragvaja, Ekvadorja in Mehike. Sestanki so bili posvečeni možnim temam vrha EU-Latinska Amerika, ki bo med predsedovanjem Slovenije EU prihodnje leto v Peruju. Kot je povedal Rupel, srečanja v Santu Domingu „veliko prispevajo k boljšemu poznavanju latinoameriške problematike“ in od kolegov je dobil „zelo uporabne ideje, kako strukturirati dnevni red“ vrha v Limi.

Mehiška zunanja ministrica Patricia Cantellano je povedala, da je za Mehiko poleg podnebnih sprememb in energetske varnosti pomembna tudi tema migracij. Glede sodelovanja Mehike in Slovenije pa je Cantellanova, nekdanja mehiška veleposlanica v Sloveniji s sedežem na Dunaju, menila, da lahko državi razvijeta še boljše trgovinske odnose, saj imata za to dobro politično osnovo. Mehika je sicer druga najpomembnejša trgovinska partnerica Slovenije v Latinski Ameriki.

Hrvaška odobrila nakup nepremičnine prvemu Slovencu

Potem ko je hrvaška vlada v skladu z načelom vzajemnosti konec marca odprla hrvaški trg nepremičnin za slovenske državljane, je hrvaško pravosodno ministrstvo dalo soglasje prvemu državljanu Slovenije za nakup nepremičnine na Hrvaškem, je potrdil pomočnik hrvaške pravosodne ministric, Boris Koketi. Slovenski državljani lahko pridobijo soglasje za nakup nepremičnin na Hrvaškem v skladu z Zakonom o lastništvu in drugih stvarnih pravicah. V skladu z zakonom pravna ali fizična oseba, če je zavrjnena, ne more vložiti iste zahteve v naslednjih petih letih od dneva, ko je vložila prvo zahtevo, je še povedal Koketi.

Do potrditve vzajemnosti, ki jo je Zagreb potrdil, potem ko je Slovenija junija lani sprejela zakon o priznavanju vzajemnosti, je Hrvaška zavrnila vse zahteve slovenskih državljanov zaradi omejitev v slovenski zakonodaji. S kakšno hitrostjo bodo sedaj rešene slovenske zahteve sicer ni mogoče napovedati, saj zahteve obravnavajo posamično. Hrvaška je Slovenijo z noto obvestila, da je v skladu z načelom vzajemnosti pripravljena slovenskim državljanom omogočiti nakup nepremičnin na Hrvaškem pod enakimi pogoji, pod katerimi lahko hrvaški državljani kupujejo nepremičnine v Sloveniji. S tem je Hrvaška izpolnila obveznost, ki izhaja iz njenega pogajalskega procesa in sporazuma o stabilizaciji in pridruženju med EU in Hrvaško. S slednjim se je Hrvaška zavezala, da bo sprostila trg nepremičnin za članice EU. Brezpogojno ali delno načelo vzajemnosti je tako doslej uredila z 22 članicami EU, tako

kot s približno 20 drugimi državami. Skupaj pa podala več kot 6000 soglasij za nakup nepremičnin, so potrdili na hrvaškem pravosodnem ministrstvu.

Slovenski veleposlanik v Zagrebu Milan Adamič Orožen je medtem v pogovoru za zagrebški Radio 101 dejal, da je Slovenija doslej odobrila nakup nepremičnin trem hrvaškim državljanom od skupno 17 zahtev. Slovenski zakon o pogojih za pridobitev lastniške pravice fizičnih in pravnih oseb držav kandidat za članstvo v EU na nepremičninah sicer določa, da fizične in pravne osebe države kandidatke za članstvo v EU lahko pridobijo to lastniško pravico, če obstaja vzajemnost, ki se ugotavlja v skladu z zakonom o ugotavljanju vzajemnosti. Vzajemnost pa je podana, če slovenski državljan ali pravna oseba s sedežem v Sloveniji lahko v državi tujca pridobi lastniško pravico na nepremičninah pod enakimi ali podobnimi pogoji, kot to velja za tujca.

BERI...

NOVA DVORANA V RAMOSU	3
KRIŽEV POT V MENDOZI	3
KAJ SO TO „SKOVANKE“	4
NARNIA JE NA SOČI	4

SLOVENCİ V ARGENTINI

SLOMŠKOV DOM

Dvorana Matevža Potočnika

- tako je poimenoval odbor Doma prenovljeno dvorano, v soboto 14. aprila. Slovesnost odprtja je bila na letni članski večerji, združeni s kulturnim programom: slikarsko razstavo slikarke Andreje Dolinar Hrovat in pevskim nastopom mešanega in otroškega zbora.



Pogled na prenovljeno dvorano

Slavje se je ob veliki udeležbi odvijalo najprej v predverju, kjer je dobil novo častno mesto Žerovnikov lesorez Slomška, z blagoslovom dvigala župnika Francija Cukjatija, v navzočnosti botre Slomškovega doma Katicice Košir Potočnik, nekdanjega predsednika in častnega člana Hermana Zupana, predsednika Markota Selana in podpredsednice prof. Nede Vesel Dolenc, ki je uvedla slavje in vodila program večera. Skrstno vožnjo z dvigalom v dvorano so skozi s trobojnico in napisom okrašen vhod vstopili v Dvorano Matevža Potočnika. Blagoslov dvorane in novih zastav župnika Francija Cukjatija pa je pospremil udeležence v bogato okrašeno dvorano, ki je žarela v vsem sijaju, „a giorno“.

Prof. Neda Vesel Dolenc je nato podala oris osebnosti Matevža Potočnika in utemeljitev sklepa o poimenovanju (glej zapis posebej), vdovi Katici Košir Potočnik pa je izročila šopek cvetja. Navzoča je bila v velikem številu tudi ostala družina: sin in hčerke ter vnuki in vnukinje. V njih imenu je spregovorila Potočnikova Lučka in izrazila hvaležnost družine za spomin na njihovega očeta in za priznanje njegovemu delu.

Predsednik Doma Marko Selan je z vzpodbudnimi besedami orisal delo v Domu na različnih poljih. Skupni napori,

oplemeniteni z ljubeznijo, dajejo tudi svoje sadove. Dvorana, ki so jo prenovljeno ta večer odprli, je še en dokaz za to.

Posebna priznanja za prenovitvena dela so prejeli: gradbeni odbor - inž. Miha Podržaj, Jože Šmalc in Franci Urbančič, gospodar Aleksander Kastelic in predsednik Marko Selan.

Razigrano razpoloženje so ustvarili pevke in pevci otroškega in mešanega zbora pod vodstvom Marcela Brula. Zapeli so: Preljubo veselje, oj kje si doma?, Na Koroškem, Cigajnar, Rožmarin, Meglica, Love of my life in El menu. Živahno podajanje in veseli obrazi so z zadnjo pesmijo kar vabili k pogrneni mizi. Oba zbora sta skupaj še zapela Šumijo gozdovi domači in Mi smo pa tu doma. Zbora sta bila deležna navdušenega odobravanja, prav tako pianistka Mirjam Klemenc, zborovodja pa še posebnega priznanja in zahvale.

Članska večerja je bila tudi primerna priložnost za sprejem tistih, ki se želijo delavno vključiti med članstvo Doma. Odbor je sklenil letos tudi dati priznanje graditeljem slovenske skupnosti, vidnim posameznikom, ki pa predstavljajo toliko in



G. Franci Cukjati blagoslavlja obnovljeno dvorano

toliko idealistov, ki s svojim delom na najrazličnejših področjih ohranjajo slovensko življenje v Argentini: Alenka Prijatelj Schiffrer (slovenska šola in organizacije), Marjan Hribar (slovenska šola in srednješolski tečaj), Stanko Snoj (ilustrator, slikar, scenograf, urednik) in Karel Svetlin (sodelovanje pri dušnem pastirstvu).

Družabno razpoloženje pri pogrnenih mizah je vabilo goste, da so raztegnili vesel večer v zgodnje jutro.

J.T.



Zbor med nastopom



G. Herman Zupan, ga. Katica Košir Potočnik in predsednik Marko Selan

Matevž Potočnik

Bil je dolgoletni predsednik in častni član Slomškovega doma.

Gospod Matevž se je rodil ob koncu prve svetovne vojne (14. septembra 1918 v Stari Loki pri Škofji Loki), zato je bil ob začetku druge svetovne vojne v najlepših letih. Če je njegova generacija trpela zaradi pomanjkanja in posledic prve vojne, je v drugi svetovni vojni krvavela in umirala na frontah pa še v revoluciji. Fantje iz te generacije prejšnjega stoletja so največ pretrpeli.

Gospod Matevž se je rodil v družini osmih otrok. Očetova invalidska pokojnina je bila skromna, zato ni čudno, če je življenje kovalo gospoda Matevža prav od detinskih let. Komaj je dorasel, se je šel učiti za mizarja: začela so se težka vajeniška in pomočniška leta pa še služnje vojaškega roka v stari jugoslovanski vojski. Med vojno in revolucijo pa je bil večkrat v skrajni življenjski nevarnosti. Da ni bil ubit, je gotovo zaradi uslišanih molitev njegove matere. Ko je v loških zaporih kot vrnjeni domobranec vsak dan pod udarci in v lakoti pričakoval konca, se je zaobljubil Mariji, da bo na križpotju pod Crngrobom postavil znamenje, če se reši. Marija ga je rešila in sprejela njegovo zaobljubo, ki pa jo je mogel izpolniti na drug način. Pot ga je pripeljala v Argentino in tu je postavil dva križa: enega v Zavatišču škofa Rožmana in drugega v Slomškovem domu. Pa ne samo to.

Bil je tudi eden od tistih petih, ki so šli med rojake v ramoški okolici nabirat denar: treba je zgraditi Dom za naše otroke, za nas! Pozneje srečujemo ime Matevža Potočnika povsod: od nakupa prve parcele do dodatnega nakupa stare stavbe. Srečujemo ga v vseh odborih, najraje je bil gospodar. Nato so prišli tisti nepozabni zimski večeri v starem Domu ob toplim kaminu (Bog ne daj, da bi kdaj manjkali odpadki lesa, to je bila njegova skrb!) in tam je gospod Matevž razlagal, kaj in kako bi bilo treba še dograditi.

Zrasla je nova stavba, gospodu Matevžu pa se je uresničila skrita želja (prav na dnu srca jo je nosil), postal je predsednik Slomškovega doma. Koliko ur dela, skritega, koliko denarne pomoči, skrite, in končno koliko ljubezni, tudi skrite, bi lahko omenili v tistih letih na račun gospoda Matevža. Vse je bilo skrito, le sadovi njegovega dela ne. Bili so vidni in priznani in zato je bil imenovan za častnega člana Slomškovega doma.

Prav je, da omenimo še eno njegovo značilnost. Na zunaj trd Gorenjec, ki ga je kovalo trdo življenje in neusmiljena usoda vojaka in begunca, v srcu pa tako rahločuten in nežen! Kdor ga je videl saditi slovenske nageljne, tega ne bo nikoli pozabil.

Ko je pri 65 letih začutil prve znake krute bolezni, se je umaknil. Po dveh operacijah je pred šestnajstimi leti začel resno bolehati in za veliko noč je šel zadnjikrat v Slomškov dom, za slovo. Po tistem je nastopil gospod Matevž kalvarijsko pot, 19. decembra 1991 je prišel na vrh.

In takrat se je življenje z veliko začetnico zanj šele začelo.

MENDOZA

Živi križev pot v Mendози

„Oh, Gospod Jezus! Prišel sem, da prehodim pot, ki si jo s križem prehodil za naše zveličanje. Hočem premišljevat o tvojem trpljenju, imeti sočutje s teboj in se ti zahvaliti. Pošlji mi bolečino zaradi mojih grehov in pomagaj mi, da te ne bom nikoli več žalil. Devica Marija, ti, ki si spremljala svojega Sina do njegove smrti na križu, pomagaj mi, da bom z vnemo in pobožnostjo sodeloval pri tem križevem potu. Amen“. S to molitvijo se je na veliki petek po obredu začel živi

Križev pot po iniciativi in izvedbi mendoške mladine.

Pred štirinajstimi postajami, kot uvod v njegovo trpljenje, so bila še mučna doživljanja Jezusovega osamljenja: dogodki na Oljski gori pred pasijonom, Judeževa izdaja, obsodba Velikega zbora in pa Petrova trikratna zatajitev.

Sledili so prizori pri vseh postajah križevga pota, med katerimi smo vsi navzoči sodelovali z molitvijo. Igralci so se dostojanstveno vživeli v ves potek trpljenja in smrti našega Zveličarja. Dva napovedovalca sta razlagala pomen vsake postaje in med razlago so se nam vtisnili sledeči stavki: „Bog podira iz prestolov mogočne in uničuje prevzetnost ošabnih, zato je v miru in tišini sprejel krivično obsodbo Pilata“. „Oh, Gospod, naj se zgodi ne moja ampak tvoja volja!“ „Če kdo hoče iti za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj!“ „On je padel pod križ, da reši nas, ki padamo pod težo greha“. „Hčere jeruza-

lemske, ne jokajte nad menoj, temveč jokajte nad seboj in nad svojimi otroki!“ „Oče, odpusti jim, saj ne vedo, kaj delajo!“ „Jezus, spomni se me, ko prideš v svoje kraljestvo!“ „Resnično, povem ti: Danes boš z menoj v raj!“ „Oče, odpusti jim, saj ne vedo, kaj delajo“ „Moj Bog, moj Bog, zakaj si me zapustil!“ „Žena, glej, tvoj sin! - Glej, tvoja mati“ in „Dopolnjeno je“.

Po vsaki od zadnjih treh postaj je pevski zbor pod vodstvom Diega Bosqueta zapel najprej Gallusovo Ecce quomodo moritur iustus, nato Hribarjevo Žalostna Mati božja in na končno Mozartovo Ave verum corpus.

Zamisel mladih z uprizoritvijo tega Križevga pota, ni imela samo namena ustvariti gledališko predstavo Jezusovega trpljenja in smrti, temveč tudi aktivno vključiti vse občestvo v pasijon in so to dosegli, ko so nam dali priložnost sodelovanja z molitvami, pesmimi in možnostmi za sočutja z resničnimi udeleženci drame, ki se je dogajala pred več kot dva tisoč leti in se še vedno ponavlja.

Igrali so: Jezusa - Avguštin Šmon, Marijo - Zofija Šumberger, Marijo Magdaleno - Nadja Llanos, Janeza - Friderik Šmon, Juda - Marjan Šmon, Andreja - Pavle Nemanič,

Petra - Tomaž Bajda, Simona iz Cirene - Leonard Bajda, Poncija Pilata - Nikolaj Žumer, Kaifo - Emilijan Nemanič, Barabo - Sebastijan Bajda, pričó - Nikolaj Nemanič, dekle pri velikem duhovniku - Romina Arrigoni, Astrid Llanos in Martina Šmon, vojake - Erik Nemanič, Robert Plath in Ivan Hirschegger, jeruzalemske žene - Gizela Žumer, Monika Bajda in Daniela Trovetti, razbojnika - Friderik in Nikolaj Šumberger, Veroniko - Laura Godoy, ljudstvo - German Nemanič. Glasbo je izbrala in vodila Barbara Bajda, luči Jože Štirin, napovedovalca sta bila Celeste Pavoni in Vladko Žumer, režiral je Boris Bajda.

Miha Bajda



Correio Argentino Suc. 7
 FRANQUEO PAGADO
 Cuenta Nº 7211
 R. Nac. de la Propiedad
 Intelectual Nº 881153

MALI OGLASI

GOSPODARSTVO
Finančne storitve. Tel.: 4482-2633 / 15-4526-9535. Od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure.

TURIZEM
TURISMO BLED
 EVT Leg. 12618
 Dis. 2089
 de Lucia Bogataj
 H. Yrigoyen 2682 L. 5 - San Justo
 Tel. 4441-1264 / 1265



ZDRAVNIKI
Dr. Klavdija V. Bavec - Nevrolog - Nevropsihiater. Konzultorij na Ca-ballito in Tabladi. Ordinira ob torkih in četrkih od 13. do 19. ure. Ob sobotah od 9. do 14. ure. Prijave na telefon: 4652-7967. Nujno pa na 15-4409-4437.

ZOBOZDRAVNIKI
Dr. Damijana Sparhakl - Zobozdravnica - Splošna odontologija - Belgrano 123, 6. nadstr. "4" - Ramos Mejía - Tel.: 4464-0474

ADVOKATI
DOBOVŠEK & asociados - odvjetniki. Zapuščinske zadeve. Somellera 5507, (1439) Buenos Aires. Tel/Fax: 4602-7386. E-mail: jdobovsek@hotmail.com
Dr. Marjana Poznič — Odvjetnica — Uradna prevajalka za slovenski jezik Lavallo 1290, pis. 402 — Tel. 4382-1148 - 15-4088-5844-mpoznic@fibertel.com.ar

OBČNI ZBOR NA PRISTAVI

bo v nedeljo, 29. aprila, po sv. maši.
 Po občnem zboru družinsko kosilo.
 Prijave na tel. 4627-4935 in 4489-4596

Slov. sred. tečaj ravnatelja Marka Bajuka

Sestanek staršev 1. letnika
 v soboto, 5. maja ob 18. uri v Slovenski hiši
Lepo vabi profesorski zbor

OSEBNE NOVICE

Družinska sreča
 20. marca se je rodil v Salti **Juan Pablo Žužek**. Očka je Martin, mamica pa Cecilia Albello.
Srečni družini iskreno čestitamo.

Krst
 7. marca 2007 je bil rojen **Federico Santolaria**, očka je Ruben, mamica pa Danica roj. Petkovšek. Krščen je bil 15. aprila v Cerkvi Marije Kraljice v Villa Adelina; botra sta bila Mari Kavčič Santolaria in Janez Petkovšek ml.
Naše iskrene čestitke!

Poroka
 V soboto, 21. aprila, sta se poročila v slovenski cerkvi Marije Pomagaj **Martin Selan** ter **Ingrid Kopač**. Priče so bili njuni starši Andrej Selan in Marija Selan roj. Mehle ter Ludvik Kopač in Metka Kopač roj. Gaser. Poročil ju je g. Pavle Novak CM med somaševanjem z g. p. Alojzijem Kukovico DJ in delegatom Juretom Rodetom.
Novoporočencema čestitamo in želimo srečo!

Smrt
 V Buenos Airesu je umrl **Milan Volovšek** (84). **Naj počiva v miru!**

Cvetna nedelja v Rožmanovem domu

Že dolgo vrsto let praznuje Rožmanov dom cvetno nedeljo s slavnostnim kosilom za svoje prebivalce, njihove sorodnike in vse prijatelje in znanke, ki prihitijo tja v velikem številu.

Tako je bilo tudi letos. Že nekaj dni prej se je začelo pripravljalo delo. Najprej olepšati Dom, da bi dostojno sprejel goste. Sicer se je v zadnjem letu dni Dom precej spremenil, odkar ga upravlja „Fundación por los Niños y Ancianos“. Ves prostor je predelan in olepšan, spremenjeni so predvsem spodnji prostori kot so salon, jedilnica in kuhinja.

Cvetna nedelja se je pričela z močnim deževjem. Lilo je ves dan, kar pa ni preprečilo veselega razpoloženja. Prišlo je nad 200 gostov. Najprej je p. dr. Alojzij Kukovica DJ blagoslovil oljke in butarice, ki so jih pripravile gospe iz San Justa in Slomškovega doma, nato pa je opravil mašo. Med njo je sodelovala na orglah Anka Savelli Gaser, pesmi pa je izbral Andrej Selan.

Sledilo je slavnostno kosilo. Vse goste je pozdravil upravnik Jože Rupnik. Gostje so bili postreženi z obilnim, okusnim ter dobro pripravljenim obedom, kateremu je sledilo žrebanje umetniške slike Andrejke Dolinar Hrovat, vmes pa se je razlegalo veselo petje. Končno se je Saša Zupan Omahna, direktorica Fundacije zahvalila v imenu vseh prisotnih še kuharicam, katere pod vodstvom Olge Radoš že dolgo let pripravljajo kosilo in vsem prostovoljkam, članicam Zveze slovenskih žena in mater iz San Justa, ki so prevzele postrežbo, in prijateljem, ki so na žaru pripravili pečenicice in piščance. Posebne zahvale gospem iz San Justa, ki so preskrbele za tradicionalne okusne krofe.

Zadovoljni gostje so po kosilu še pokramljali s sorodniki, stanujoči v Domu. Gostje in sorodniki so lahko slišali od prebivalcev, da so veseli s telovadbo, ki jo imajo dvakrat na teden in na splošno s postrežbo v domu.

Sonce je posijalo, in ljudje so se počasi razšli. **TD**

CONVOCATORIA

SEÑOR ASOCIADO DEL HOGAR ESLOVENO PRISTAVA PRESENTE

En cumplimiento con las normas legales y de la disposición transitoria de nuestros Estatutos Sociales, por la presente ponemos en vuestro conocimiento que la Comisión Directiva ha decidido convocar a Asamblea General Ordinaria para el día 27 de abril de 2007 a las 19.30 hs. en primera convocatoria y a las 20 hs. en segunda en nuestra sede social sita en la calle Ramón L. Falcón 4158, piso 2º, oficina 1º de esta ciudad, a efectos de considerar el siguiente Orden del Día:

- 1) Designación de dos asociados para firmar el acta.
- 2) Consideración de la Memoria, Inventario, Balance General, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Cuenta de Gastos y Recursos, Estado de Origen y Aplicación de Fondos, Anexos e Informe del Titular del Órgano de Fiscalización y del Auditor correspondientes al Ejercicio Nº 1 iniciado el 1 de enero de 2006 y finalizado el 31 de Diciembre de 2006.
- 3) Elección de los miembros de la Comisión Directiva y de la Comisión Revisora de Cuentas.
- 4) Fijación del valor de la cuota social.

Los saludamos muy cordialmente.
 Buenos Aires, 27 de marzo de 2007

LA COMISION DIRECTIVA

DAROVALI SO

Zveza slovenskih mater in žena se toplo zahvaljuje vsem, ki so darovali v njen dobrodelni sklad: ga. Jelisava Dobovšek, Tokio, 500.- ameriških dolarjev; namesto rož na grob Lojzetu Mehletu Majda in Ivan Bukovec 300.- pesov; namesto cvetja na grob Ivanke Makovec Marinič, Marjan in Danica Mavrič 100.- pesov; namesto rož na grob Veronike Petkovšek Jerman, N.N., Villa Adelina, 200.- pesov; namesto cvetja na grob ge. Tončke Rožanec, N.N., San Justo, 100.- pesov in ga. Tončka Truden, 200.- pesov.
Vsem dobrotnikom Bog plačaj!

Sodelovanje Slovenije na Knjižnem sejmu

Slovenija letos drugič sodeluje na 33. mednarodnem knjižnem sejmu v Buenos Airesu, ki poteka od 16. aprila do 7. maja na La Rural. Slovensko stojnico lahko najdete na stojnici Evropske unije v rumenem paviljonu, štant 2014.

Veleposlaništvo vabi na predstavitev branja slovenskega pisatelja in scenarista **Mihe Mazzinija**, ki se bo na knjižnem sejmu predstavil v **nedeljo, 29. aprila od 15:00 do 16:30 ure v dvorani Adolfo Bioy Casares, La Rural.**

Pisatelj in scenarist Miha Mazzini se bo predstavil v Buenos Airesu tudi v **četrtek, 3. maja 2007 ob 19:30 uri v Casona del Arte - Foro Ghandi, Av. Corrientes 1743.** Po branju in vprašanjih publike sledi pogostitev.

Miha Mazzini se je rodil leta 1961 v Kranju. Študiral je računalništvo, v Angliji pa je končal tudi podiplomski študij scenaristike. Je redni član Evropske filmske akademije in predava pisanje filmskih scenarijev. Je avtor enajstih objavljenih knjig, med katerimi jih je nekaj za mlajše bralce. Izdal je tudi nekaj priločnikov s področja računalništva ter priločnik za pisanje scenarijev. Tako v Sloveniji kot na mednarodnih festivalih je prejel več filmskih nagrad. Leta 1986 je za *Drobtinice* prejel nagrado za slovenski roman leta, dve leti kasneje pa tudi zlato ptico za izjemne umetniške dosežke.

Vsi vljudno vabljeni!

OBVESTILA

SOBOTA, 28. aprila:
Občni zbor Slovenske kulturne akcije, Ob 17. uri v mali dvorani Slovenske hiše.

Večerja in koncert okteta „Povodni mož“ v San Martinu ob 20. uri.

NEDELJA, 29. aprila
Na Pristavi po maši občni zbor.

TOREK, 1. maja:
Skupni mladinski športni dan v Slovenski vasi.

SOBOTA, 5. maja:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

Sestanek staršev 1. letnika na srednješolskem tečaju RMB, ob 18. uri v Slovenski hiši.

V Slomškovem domu jesenski ples.

NEDELJA, 6. maja:
V Carapachaju obletnica doma.

ČETRTEK, 10. maja:
Zveza slovenskih mater in žena bo imela svoj redni sestanek v Slovenski hiši ob 16.30 uri. Govorila bo ga. Bernarda Opeka Zihel o svojih vtisih z obiska pri bratu misijonarju Petru na Madagaskarju.

Koncert okteta Povodni mož, zvečer v Hladnikovem domu v Slovenski vasi.

PETEK, 11. maja:
Seja Medorganizacijskega sveta, ob 20. uri v Slovenski hiši.

SOBOTA, 12. maja:
Dan duhovnosti na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

NEDELJA, 13. maja:
Romanje v Luján.

ČETRTEK, 17. maja:
Mesečni sestanek Zveze slovenskih mater in žena iz San Martina. Predaval nam bo agronomski inženir Miha Potočnik o temi: „Soja, kaj je to“. V domu ob 16. uri.

SOBOTA, 19. maja:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

Pevsko glasbeni večer v Slovenski hiši ob 20.30.

SLOVENSKI DOM SAN MARTIN

Vabi na koncert okteta iz Slovenije

„POVODNI MOŽ“

v soboto 28. aprila ob 20. uri.

Sodeluje Pevski zbor San Martín. Po koncertu prijateljsko srečanje.
 Vstopnina: prostovoljni prispevek.

V nedeljo 29. aprila ob 12.30. uri bo družinsko kosilo z oktetom.
 Prijave: Jože Skale (4764-4289)

Vsi lepo vabljeni!

SLOVENSKI DOM CARAPACHAY

vabi na praznovanje 47. obletnice

„O ti slovenski kraj, si moj zemeljski raj!“

v nedeljo 6. maja 2007

Ob 10.30 dviganje zastav in sv. maša nato kulturni program ob 13.00 skupno kosilo in družabnost.

Vas pričakujemo!